
Conversion Celsius à Fahrenheit (F)Estimez ou précisez les conversions de température demandées.
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-2 ｰC = _____ｰF -32 ｰC = _____ｰF -28 ｰC = _____ｰF
-9 ｰC = _____ｰF 85 ｰC = _____ｰF 86 ｰC = _____ｰF
41 ｰC = _____ｰF -49 ｰC = _____ｰF -58 ｰC = _____ｰF
90 ｰC = _____ｰF -35 ｰC = _____ｰF -86 ｰC = _____ｰF
2 ｰC = _____ｰF -20 ｰC = _____ｰF 85 ｰC = _____ｰF
23 ｰC = _____ｰF -25 ｰC = _____ｰF 70 ｰC = _____ｰF
-16 ｰC = _____ｰF -50 ｰC = _____ｰF 59 ｰC = _____ｰF
34 ｰC = _____ｰF 11 ｰC = _____ｰF 65 ｰC = _____ｰF
-31 ｰC = _____ｰF -25 ｰC = _____ｰF 21 ｰC = _____ｰF
-44 ｰC = _____ｰF 36 ｰC = _____ｰF 51 ｰC = _____ｰF



Conversion Celsius à Fahrenheit (F) SolutionsEstimez ou précisez les conversions de température demandées.

MathsLibres.com

-2 ｰC = 28,4 ｰF -32 ｰC = -25,6 ｰF -28 ｰC = -18,4 ｰF
-9 ｰC = 15,8 ｰF 85 ｰC = 185 ｰF 86 ｰC = 186,8 ｰF
41 ｰC = 105,8 ｰF -49 ｰC = -56,2 ｰF -58 ｰC = -72,4 ｰF
90 ｰC = 194 ｰF -35 ｰC = -31 ｰF -86 ｰC = -122,8 ｰF
2 ｰC = 35,6 ｰF -20 ｰC = -4 ｰF 85 ｰC = 185 ｰF
23 ｰC = 73,4 ｰF -25 ｰC = -13 ｰF 70 ｰC = 158 ｰF
-16 ｰC = 3,2 ｰF -50 ｰC = -58 ｰF 59 ｰC = 138,2 ｰF
34 ｰC = 93,2 ｰF 11 ｰC = 51,8 ｰF 65 ｰC = 149 ｰF
-31 ｰC = -23,8 ｰF -25 ｰC = -13 ｰF 21 ｰC = 69,8 ｰF
-44 ｰC = -47,2 ｰF 36 ｰC = 96,8 ｰF 51 ｰC = 123,8 ｰF


